CMbIiCn aencreusa
YMHO)XEHMSA.




N3 Kypca MaTeMaTuKn HaM
M3BECTHO, YTO eC/n

a N b uenble HeoTpuLaTesbHble
4yucna, To:

1)a* b=a +a +a...+a?npu b<1;
2)a*1=a, npn b=1;
3)a*0=0,npun b=0;



[loaxoa K pa3bACHEHUIO CMbICNa
YMHOXXEHUA:

s [laeTca 3agaHune: «pazbente BblpaXkeHUs
Ka)kaoro cronbua Ha 2 rpynnbi»,

9+9+4+9+9+9 12+12+12+12
5+5+9+548 34+34+34+34
7+7+7+7+7+7 28+28+28
8+7+5+8+8+8 32432432
8+8+8+8+8 18+18+28+28+27

6+6+6+3+3 24+4+24+24+21



B kauecTBe OCHOBaHWU AN
pa3bueHuns ydawmeca MoryT
BblOpaTh:

a) KO/IMYEeCTBO C/laraeMbix
6) oaMHaKoBble UK
HEOAMHAKOBbIE C/araemble.



CnoxxeHve oaAnMHaKOBbIX
cJlaraemMbix B MaTeMaTukKe
Ha3bIBalOT YMHO)XXEHNEM .

Y noka3sbIBaeTcs 3armvcb, KOTOpyio
UCOJIb3YIOT B MaTeMaTuke A/14
C/IOXKEHUSA OfIMHAKOBbIX C/laraeMbliX.

Hanpumep:9+9+4+9+9+9=9*5



B Teme «YMHOXXeHue» 60sbLuoe
BHUMaHWE yaensaeTcs pa3b-
ACHEHUIO NPEAMETHOr0 CMbIC/A
NEVNCTBUS, YCBOEHMIO AETbMU
onpeaeneHns YMHOXEHUS, Kak
CNOXXEHUI OAMHAKOBbIX Crlarae-
MbIX 1 OCO3HAHUIO MMUN HOBOW
MaTEMATUYECKOW 3anucu.



[1na yCBOEHMSA CMbIC/1Ta YMHOXXEHUNS
npeanaratoTcs pas/nyHbie BUab!
3aaHNW, NPU BbINOMTHEHUN
KOTOPbIX MPUMEHSAIOTCS MPUEMBI
CpaBHeHUS, BbIOOpa,
npeobpa3oBaHUs U
KOHCTPYMPOBAHUS:



a) Ha cooTHeceHue

MaTeMaTnyeckou
3aMnmncu:

[poynTanTe
OTHocsLWmecs
DUC.BbIPAXXeHNS U
orafjanTechb, YTo
O3HAYaloT B KaXKA0M

[pon3BeaeHnn nepBbIn
N BTOPON MHOXWUTENb.




= O)Ha BbIGOP
PUCYHKa,
COOTBETCTBYIOLLErO
NAHHOW 3anucu
2 * 6.




B) Ha Npeobpa3oBaHne pUCYHKa B
COOTBETCTBUU C MaTeMaTUYeCKoU
3aMucCbio:

Kakne n3MeHeHnst Hy)>XHO BHECTU B ApYrue
PUCYHKN, YTOObI OHM COOTBETCTBOBA/N
3anucn 2 * 6 ?



) Ha BbI6Op 3anucu ,
COOTBETCTBYIOLLEen JaHHOMY

PUCYHKY,



n) Ana ncnonb3oBaHMe CMbIC/Ia YMHOXEHUS
NN CPAaBHEHWUS BbIPaXXEHUN:

He BbluMCNSAS 3Ha4YEHUM NMPOU3BEAEHNH,
NOCTaBb 3HAKN< WIN , > YTOOBI
NONYYMUINCb BEPHbIE HEPABEHCTBA:

12 *9....21 * 11
24*7.24*% 5



e)Ha 3aMeHy npou3BeaeHuns
CYMMOMU U CYMMbl
npousBeaeHueM:



3aMeHu TaM, rae MOXHO, ClIOXKeHune
YMHOXXEHMEM M 3anuLln, Yemy paBHO
3HaYeHne KaXkaoro Bbipa>keHus:

13+31+9 3+3+3+3+3+4
4+4+4+4+4 0+0+0+0+0
1+1+1+1+1

194+19+19



Hanan « nuiuHee » BblpaXkeHUe:

104+104+104+104

208+208+208+208
306+306+306

120+120+120+120



XX)Ha CpaBHEHME ABYX NPOM3BEAEHNH,
3Ha4YeHne 0QHOro U3 KOTOPbIX U3BECTHO:

Kak MOXXHO BblUMC/INTb 3HAYEHUE
NPoOn3BeAEHNN, NMOJb3YSACb AAHHbBIMU
DAaBEHCTBAMMU:

12*3=36 6%/ 18*5
18%4=72 12*4 18*3
6*8=48 7*8 6*9
7%9=63 12*¥2  7*10



[MpoLiecc BbINOSIHEHUS PA3NYHbIX
YNpaXXHEHUWN TpebyeT OT AeTeu
aKTUBHOIO MCMOJ1Ib30BaHMS
NPUEMOB YMCTBEHHOM
NEATENbHOCTN, YTO OKa3blBaeT
NONOXUTENbHOE BAUSHUE Ha
HENPOW3BO/IbHOE 3arNOMUHAHKUE
TabANYHBIX ClTy4aeB YMHOXEHUS.



